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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA — ASSEPQBLEIA GERAL DO
INSTITUTO DE PESQUISAS ECONÓMICAS - IPEFAE.

Aos doze dias do mês de abril de dois mil e dezoito (120412018), às dezoito

horas na sala do CONSU (Conselho Universitário do Centro Universitário das

Faculdades Associadas de Ensino — FAE “UNIFAE”, sob a presidência do

Prof. Dr. Francisco de Assis Carvalho Arten e por mim secretariada. reaiizou-

se' referente ao presente ano civil, a Primeira Reunião Extraordinária —

Assembléia Geral do Instituto de Pesquisas Econômicas — IPEFAE. Presentes

os sócios: Francisco de Assis Carvalho Arten, Luís Carlos Evaristo, Carmen

Lia Batista B. Romano, Emerson Aparecido Pelaquim Rabelo, Marcolino

Fernandes Neto, Maria de Fátima Antunes Pinto Catunda. Pedro Domingos

Tavares, Luís Antônio de Souza. Havendo número legal. o professor Francisco

de Assis Carvalho Arten, iniciou os trabalhos com a ordem do dia: Alterações

dos convênios de estágios com órgãos públicos. pelo Prof. Marco Aurélio

Ferreira mostrado como será feito todos os repasses e orçamentos do ano

feito para o terceiro setor e em seguida discorreu sobre os projetos de 2018.

' O Presidente atual do Ipefae, Prof. Luis Carlos Evaristo agradeceu a confiança

no trabalho executado a frente da diretoria. O Prof. Francisco de Assis

Carvalho Arten, presidente do Conselho , abre espaço para nova eleição da

Nova Diretoria do Biênio 201BI2020ÍI'falou sobre o bom trabalho desenvolvido

na gestão da atual diretoria & eãogiou & dedicação de todos. Ato contínuo

propôs aos professores a votação, na qual foi decidido de forma unânime

pelos professores presentes, que a diretoria fosse mantida para o biênio

2018f2020 da seguinte forma: Luis Canos Evaristo para DiretorlPresidente.

Luís Antônio de Souza como Diretor AdministrativofFinanceiro, Carmen Lia

Batista Botelho Romano Diretora Jurídica, Pedro Domingues Tavares como

Diretor de Cursos e Emerson Aparecido Palaquim Rabelo cómod Diretor dq
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Pesquisa. Dessa maneira foi aclamada & posição lina! da nova atual diretoria

para o biênio 20182020. Finalmente. o Senhor Presidente encerrou a reunião,

 

tendo sido lavrada & presente ata, por mim, Marco Aurélio Ferreira, Secretário

“ad hoc”. que vai assinada peio Presidente e por todos os presentes.

São João da Boa Vista,SP, 12 de abril de 2018
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Francisco de Assis GaRalho Alien

Presidente do Conselho
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Aurélio Ferreira Carmen Lia Batista Botelho Romano

Secretário “ad hoc" Advogada - OAB 1600791813
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Assinaturas dos sócios patrimoniais presentes na Assembléia Geral.

OFICIAL DE REGISTRO DE TÍTULOS E

Ú # DOCUMENTOS E PESSOA JURÍDICA

«;*—A m L PRENOTACÃO PJ ºk

Carmem Lia Batista Botelho Romano 6357

20104f2018

  Luiz An nio de S _uza

MammÃlZ/ªrnªndes Neto

&& .au QM“ WJ WW—
aHa de Fátima A tunes Pinto Catu nda .*

 
Seu foUFO passa por aquí!



-—nv.-.- -

+55 19 3622-3119
ípcfascªipofunarghr

| “PE ”FAE _ __ __ _Av._Dr._Oscar HijMAdinà 340
“_ E » SF

halllulo du Funuiml Económico; %%(“êlãbgãTFâGêsgâsºsgãlel-JÍAJIIÉÉA rgbr

PRENOTACÃO P.]

6357 ”& —
20f04r'2018

 

Em atendimento do Art. 30. estamos apresentando a chapa da Diretoria do IPEFAE

referente o biênio 201832020 conforme reiação.

Diretor)' Presidente &?

! Prof. Luiz Canos Evaristo , lj/
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Diretor FinanceirofAdministrativo _

Prof. Luis Antônio de Souza ], )

Diretor de Pesquisas ºá/ZÍZ

Prof. Emerson Aparecido Pelaquim

 

 

 

Diretor de Cursos

Prof. Pedro Domingos Tavares

 

Diretor Juridico
 

Prof. Carmen Lia Batista Botelho Romano
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